

# RASPORED SVETIH MISA

22.6.2020. - 28.6.2020.

## PONEDJELJAK, 22.6.2020. - DAN ANTIFAŠISTIČKE BORBE

18:00

## UTORAK, 23.6.2020. - Flavije, Aron, Prosper

11:00 - Loborgrad

## SRIJEDA, 24.6.2020. - RODENJE SV. IVANA KRSTITELJA

18:00 +IVAN Sedlar i ob. Sedlar; +IVAN Bartolin; +BARICA i MIRKO Špac, AUGUST, IVANKA i BOŽIDAR Levak; +IVAN Kos-Grabar; +IVAN, DRAGICA i STJEPAN Vlahek; +IVAN Flinta i ob. Flinta; +ŠTEFANIJA Benković; +FRANJO Cvetko, god., KRISTINA i IVAN Cvetko i ob. Cvetko; +IVKA, LJUDEVIT i SLAVKO Bezak, ANKICA Cvetko te LJUBICA i JANKO Hađar

## ČETVRTAK, 25.6.2020. - Maksim, Salomon, Adalbert

17:30 - prilika za sakrament SVETE ISPOVIJEDI

18:00 +DRAGICA Labaš, god., mons. DANIJEL Labaš te ob. Labaš i Cvetko

## PETAK, 26.6.2020. - Zoran, Maksencije, Pelagije

17:30 - prilika za sakrament SVETE ISPOVIJEDI

18:00 +RADISLAV, DRAGA i FRANJO Picin, ANKA Vdović i EMA Korade; +RATIMIR i VJEKOSLAVA Cuković; +IVANKA Novosel i IVICA Đurinić

## SUBOTA, 27.6.2020. - sv. ĆIRIL ALEKSANDRIJSKI

4:30 - polazak ispred župne crkve na Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj

9:00 - prilika za sakrament Svete ispovijedi na Trsatu + pobožnost Križnog puta

10:00 - svetomisno slavlje u svetištu Majke Božje Trsatske

## NEDJELJA, 28.6.2020. -13. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - MBG +EMIL Šredl, MARIJA i STANISLAV Šredl, STJEPAN Adanić; +LJUBICA Pribolšan

9:00 - MBG +na nakanu

10:00 - pobožnost KRIŽNOG PUTA od kapele sv. Antuna do svetišta MBG

11:00 - MBG - PETROVSKO PROŠTENJE - krštenje: SARA Androić;

+GABRIJELA Cesar, god. i pok. iz ob. Cesar, Levkuš, Premor te Lesičar

18:00 - MBG +MARIJAN Rizman, god., TOMICA i DRAGUTIN Rizman, LJUDEVIT i NADA Smetiško



BROJ: 716

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

21.6.2020. - 28.6.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

## 12. NEDJELJA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

(Mt 10, 26–33).

U ono vrijeme, reče Isus svojim apostolima - „Ne bojte se ljudi! Ta ništa nije skriveno, što se ne će otkriti; niti tajno, što se ne će doznati! Što vam govorim u tamni, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima! Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti! Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu.

Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak, ni jedan od njih ne pada na zemlju bez znanja Oca vašega. A vam su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se, dakle! Vrijedniji ste, nego mnogo vrabaca.

Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i Ja njegovim pred Ocem, koji je na Nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i Ja njega pred svojim Ocem, koji je na Nebesima.“

*Riječ Gospodnja!*

## ŠTO/TKO JE TVOJA ISTINA?

U današnjem evanđelju, Krist daje zanimljiv poticaj svojim učenicima hrabreći ih da se ne plaše ljudi. Krist od njih očekuje da budu hrabri te da odvažno iznose istinu o kojoj ih On pouči. Gotovo kao da im želi reći da ne trebaju gajiti nikakav obzir prema ljudima kad govore, već u prvi plan staviti istinu, svidala se ona kome ili ne.

U svjetlu tih riječi, valja nam proispitivati ponašanje Crkve, kao i njezina pojedinca - svakog od nas. Često se čuju prigovori da Crkva šuti kad bi trebala govoriti te da govori kad bi trebala šutjeti. Zbog toga se, nerijetko onima koji upućuju takve kritike, daje medijskog prostora, pa na taj način stječu popularnost. U tom smislu, doista treba dobro razmisliti i imati u vidu da li oni, koji glasno govore u javnosti, propovijedaju po krovovima vršeći što je Krist zapovjedio ili tek tako viču radi osobne promidžbe i svojih privatnih vratolomija. Zbog toga treba pažljivo promotriti da li takvi vuku osobne nepromišljene poteze poradi samih sebe i svog interesa, premda se pozivaju na Krista, na Njegovu Istinu, Dobrotu i Pravdu. Neophodno je upitati se koji ih duh vodi u postupcima i odlukama, kako bismo znali vode li takvi pojedinci pravednu i dužnu borbu za istinu ili obmanjuju javnost obmanama kojima su prvi bili zaslijepljeni i obmanuti. Ne smijemo zaboraviti da su se i tijekom povijesti Crkve mnogi pozivali da vode obnove i borbe u ime Boga i Njegova Duha, a razbijali su crkveno jedinstvo te joj nanosili više štete i sramote, nego spasenja i obnove. Mnogi su od njih isticali kako Crkva brani svoje interese, a sami su sve činili iz koristoljublja i osobnih pobuda. Na stup srama, nerijetko se, u takvim trenucima iznose drugi, manje krivi ljudi, jer mnogi nikada nemaju hrabrosti sami reći pravu istinu o svojim postupcima i razlozima za koje uredno imaju mnoge druge izgovore, kako za osobne interese, tako i za ponašanje drugih ljudi u crkvenim krugovima. S druge strane, mnogi sveci itekako nam mogu biti primjer, jer se nisu sramili svojim djelima glasno govoriti i iznositi kritiku kako o sebi, tako i o drugima. Kako nam i oni sami svjedoče – ne treba se bojati ljudi ni toga što će misliti o nama i onome što naviještamo u Božje ime. Bojati se trebamo samo samih sebe i to onda kada razmišljamo i reagiramo samo kao ljudi, bez Božjih obzora i zaslijepljeni sljepoćom sebezubljiva i oholosti. Nikada se ne trebamo bojati reći što mislimo niti činiti što činimo, ako su naše misli, djela i nadahnuća za djela proizašla iz razmatranja Boga i iz svijesti o Njegovoj prisutnosti. Pa da je pred nama sveti otac ili najmoćniji čovjek svijeta, istinu uvijek valja govoriti i za nju se zalagati. Ako ono što govorimo proizlazi iz skrivitog oslušivanja Božje Riječi, a ne iz slušanja svjetovne i svjetske buke, onda se trebamo popeti na krovove i naviještati glasno vičući da istina dođe do svake savjesti i duše. NO, ako nam svjetovna javnost kliče za iznesene stavove pod krinkom „slobode“ kojom se borimo za istinu, a koja u sebi ne sadrži navještaj za Krista, onda se moramo dobronam zamisliti i proispitati. U tom slučaju, ne iznosimo istinu Božju i Njegovu proku, već se samo pokrivamo i pokušavamo lažno opravdati Njegovim autoritetom kao pokrićem za svoje osobne stavove kojima smo u svojem životu odlučili dati prednost. Kad nam povlađuju oni koji nemaju ni iskustva ni svijesti o Božjem životu, već samo iskustvo jala i jalove kritike, onda ne svjedočimo istinu Božju, već iznosimo moguću prljavštinu drugih ljudi, uvjereni kako ćemo sebe obraniti i zaštititi svoj vlastiti ugled time što kritiziramo druge u Crkvi. Mnogi sveci nisu tako činili, već bi sami sebe, najprije, tukli šakom o prsa te su onda u velikoj poniznosti dolazili ususret drugima, ne bojeći se nikada svjedočiti Božju dobrotu, istinu i ljubav.

Samo ako naš stav postaje svjedočanstvo za Krista i ako njime navješćujemo istine koje nam je On povjerio, onda smo dužni čuvati i braniti ih, pa čak i po cijenu života. No, ako žanjemo uspjeh, dobivamo bodove i pljesak te zasluge i to onda kada zastupamo stavove protivne Istini, tada postaje očito da samo ljudi povlađuju našoj taštini i plješču svojoj neupućenosti i vlastitoj slici u nama. Jer, ako smo iskreni i hrabri reći istinu samo onda kad kritiziramo druge, ali ne i onda kad smo pozvani Božju Istinu živjeti i svakodnevno ju utjeloviti, tada je naša 'istina' tek samo sitna i žalosna ljudska zbunjenost.

### Umrli:

*Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).*

**Vjenčani:** KRISTINA i KRISTIAN Hercigonja.

**Dar za Crkvu:** ob. LJUBICE Adanić, Markuš Brijeg 119; ob. Biškup i Macan, Velika Petrovogorska 12B; ob. MARIJANE Galunić, Velika Petrovogorska 36C; ob. Vuk i Vujica, Delkovec 60; ob. Bodalec, Stari Golubovec 1; ob. IGORA Horvata, Loborsko Završje 44A; ob. TOME Bolšeca, Petrova Gora 59; ob. Androić, Vinipotok 38; ob. Novački, Zagrebačka 9, Lobar; ob. Novosel, Gustava Krkleca 14, Lobar; NIKOLA Kunić, Loborsko Završje 38; ob. STJEPANA Ivanuš, Vojnovec 11; ob. STJEPANA Zgazivoda, Vojnovec 60; **ISPRIKA** - ob. Puklin, Martišćina 108; BOŽIDAR Pakšec, Vojnovec 58A; ĐURO Benčić, Petrova Gora 11.

*Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.*

## ŽUPNI OGLASI:

- Sljedeće **nedjelje, 28. lipnja 2020.** u **svetištu MBG** imamo **tradicionalno Petrovsko proštenje!** **Svete mise** su po sljedećem rasporedu u **7:30, 9:00, 11:00 i 18:00 sati**, a u **10:00 sati** bit će **pobožnost Križnog puta** od **kapele sv. Antuna** u Zazidju do **svetišta MBG**. Svi ste pozvani!
- U **subotu, 27. lipnja 2020.** imamo **Župno hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj!** Još uvijek se možete upisati - **cijena hodočašća je 110, 00 kn**, a plaća se prilikom upisa. **Polazak** će biti u **subotu ujutro u 4:30 sati ispred župne crkve sv. Ane**. Jedan autobus ići će kroz Petrovu Goru, Veliku Petrovogorsku i Vukance u **4:00 sata**, stoga možete pričekati kod uobičajenih autobusnih stanica. Po dolasku na Trsat, imat ćete **priliku za svetu ispovijed i pobožnost križnog puta**, a u **10:00 sati** bit će predviđeno **svetomisno slavlje**.
- U **srijedu, 24. lipnja 2020.** na **Ivanje, sveta misa** bit će u **18:00 sati**. Svi ste pozvani!
- U **nedjelju, 5. srpnja 2020.** stižu nam DVD-i i fotografije sa podjele sakramenta Prve Svete Pricesti, stoga molim sve roditelje da si dođu po njih.
- U **nedjelju, 12. srpnja 2020.** imat ćemo **Margaretsko proštenje** kod **sv. Margarete** u **Peršavesi**, a **19. srpnja 2020.** župa **hodočasti Majci Božjoj Bistričkoj**.
- Zamolio bih sve one koji su već uplatili kotizaciju za Hodočašće u Rim, da dođu u župni ured ili u sakristiju poslije svete mise, kako bi im mogao vratiti novce.
- Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, u mjesecu lipnju postavlja se novi razlas u svetištu MBG, a u tijeku su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**
- Vjerski tisak - Glas koncila i MAK.